

Открытие музея

11 01.2013 состоялось торжественное открытие музея прокуратуры Нижегородской области, на которое были приглашены ветераны прокуратуры, гости и журналисты региональных средств массовой информации.

Музей представлен уникальными экспонатами, собранными на протяжении длительного времени, а также предоставленными ветеранами органов прокуратуры.

Экспозиции разделены на 2 части: одна посвящена истории органов прокуратуры, другая – современной жизни нашей организации.

В исторической части, к примеру, можно увидеть письменный стол и кресло прокурора XIX века, а также подсвечник XVIII века, личный телефон бывшего прокурора области Г.Н. Федорычева (70-е года 20 века), в витринах выставлены военные награды ветеранов фронтовиков, их личные вещи.

Два стенда посвящены военному прокурору г. Берлина К.М. Чистякову и участнику Великой Отечественной войны – разведчику И.А. Копейкину, о жизни которых информация размещалась на сайте прокуратуры в преддверии Дня победы.



Г.Ш. Бикмухаметова

Старший помощник прокурора Нижегородской области по пенсионному обеспечению, старший советник юстиции

Об истории следствия прокуратуры рассказывает отдельная экспозиция, отмечены роли Л.Г. Видонова – председателя совета ветеранов и следователя по особо важным делам прокуратуры К.М. Серебряной.

Современная жизнь прокуратуры отражена отдельно и освещает как повседневные будни коллектива, так и спортивные достижения работников. ■

